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Za vlakovými příběhy Švýcarska 1. třídou s Petrem

Čermákem

Cestovatel: Petr Čermák  |  Rozpočet: 75 600 Kč  |  Volná místa: 4

Termín: 29.4.2026 - 4.5.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/248-vyprava

Tam, kde vše šlape jako švýcarské hodinky

Připravili jsme výpravu (nejen) pro všechny vlakové fandy a nadšence, během které se budeme toulat po Švýcarsku.

Navštívíme nejen řadu krásných míst, kterými Švýcarsko oplývá, ale především si vychutnáme luxus cestování

hromadnou dopravou. Od vlaků po parníky a lanovky, kterými je Švýcarsko proslulé, tím pádem v přísně ekologickém

duchu:) Díky tomu, že zde vše šlape jako proslulé švýcarské hodinky, tak nám ani nepřipadne, že zde potřebujeme

autobus.

Naším průvodcem bude Petr Čermák, autor řady švýcarských bedekrů a vášnivý železniční cestovatel, který nám

ukáže, že zde více než kde jinde platí, že „i cesta může být cíl“.

Počítejte prosím s možností dílčích úprav denního programu podle počasí, případných dopravních omezení a dalších

nepředvídatelných okolností.

Děkujeme za fotografické materiály www.swiss-image.ch a autorům: Roland a Andreas Gerth, Dominik Baur, Marcus

Gryger, Markus Buehler, Christian Perret, Ivo Scholz, Toni Mohr, Lorenzo Riva a Andrea Badrutt.

O cestovateli: Petr Čermák

Už jako kluk v socialistickém Československu před rokem 1989 hltal každý zrnitý obrázek švýcarské Gotthardské

železnice, který k nám tehdy proniknul přes železnou oponu do nějaké encyklopedie nebo časopisu. Léta marně snil o

tom, že se po ikonické transalpské železnici někdy v životě sveze. Sny se mu vyplnily nad očekávání: svezl se dokonce i

na stanovišti strojvůdce a obešel gotthardské koleje pěšky, tak jako spoustu dalších horských túr.

Posledních 15 let svou vášeň pro vlaky a hory sdílí s českými turisty, které po železnici a po horách doprovází nejen ve

Švýcarsku. Napsal řadu švýcarských knižních bedekrů, svoji nejmilejší knížečku nazval Švýcarsko po kolejích a v

pohorkách, nejnověji v příbězích popsal Hotelové legendy Švýcarska.

Ačkoli po kolejích a v pohorkách prošmejdil spoustu dalších koutů světa od Nového Zélandu přes Austrálii, Japonsko,

Borneo, Egypt či Norsko a samozřejmě Česko, Švýcarsko považuje za nedostižný železniční ráj.

Výběr článků Petra Čermáka

Článek "Zpomalené Švýcarsko" o Appenzellu

Článek "Magie Matterhornu"

Článek "Kiwirail z Nového Zélandu"

http://www.swiss-image.ch
https://drive.google.com/file/d/11e4J2Vund7dFHNW2mOlmN4MKxl1aOuUq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1jmLoeJq9OYoJeoIxgZKhoUHuXTyvyKTk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15upw2W2NTTzVaUEgSi3gPPg35sONBdpc/view?usp=sharing


Program výpravy

1. den - středa 29.4. - přílet a vlakem vzhůru do Alp

Brzy ráno se sejdeme na odletu v Praze na první ranní let do Zurichu (let 6:20 – 7:45) . Po příletu do Švýcarska

nasedneme přímo na letišti do vlaku a vydáme se na první putování nejobdivovanějšími železnicemi světa. Nejprve

rychlíkem podél blankytných vod Curyšského a Walenského jezera, poté vinicemi v kraji švýcarské národní hrdinky

Heidi – děvčátka z hor do Landquartu, kde přesedneme na horské úzkokolejky Rhétských drah. Přes oblíbené

rekreační středisko britské královské rodiny Klosters, okolo švýcarského národního parku v Zernez a nádherným 

Engadinským údolím dojedeme do našeho prvního alpského cíle. Zde možnost využití wellness, anebo se raději dáte

zlákat průvodcem na večerní krátkou vyhlídkovou vyjížďku vlakem výš do hor?

1. noc – Pontresina, hotel Sunstar 4* s wellness

2.den - čtvrtek 30.4. - Ledovcovým expresem za poklady UNESCO

Švýcarské železnice jsou po celém světě vyhlášené zážitkovým cestováním – říkají tomu Erlebnisbahn. Ikonou těchto

kolejových výletů, kde samotná cesta bývá cílem, je Ledovcový expres. Celodenní pouť tímto světoznámým vlakem

zabere 8 hodin, my si dáme poloviční štreku, samozřejmě tu nejhezčí.

Konkrétně východní úsek s úzkokolejkami UNESCO a divokou tratí skrz Rýnský kaňon a přes průsmyk Oberalp, nad

nímž v horách Rýn pramení. Odpoledne dojedeme k Luzernskému jezeru, v jehož oblasti strávíme dvě noci.

První večeře v hotelu v ceně zájezdu.

2. noc – Wellness hotel Stoos, 4*

3. den - pátek 1.5. - Gotthard a horský wellness

Dopoledne si dopřejeme zasloužený půl den oddechu od „vlakologie“ v horských lázních, poté se vydáme za dalšími

kolejovými krásami Švýcarska. Nejkrásnější rychlíková železnice světa bude šlágrem třetího dne našeho vlakového

putování Alpami. Po staleté Gotthardské dráze, obestřené legendami jakož i takřka neuvěřitelnými (a přece

skutečnými) příběhy, dojedeme exkluzivním panoramatickým vlakem 1. třídy od Luzernského jezera do pevnostního

města Bellinzona, jehož pýchou jsou tři staleté hrady ze seznamu UNESCO. Zpět se vrátíme rychlovlakem skrz 

nejdelší tunel světa (57 km) a poté nejstrmější pozemní lanovkou světa do hotelu.

3. noc – Wellness hotel Stoos, 4*

4. den - sobota 2.5. - Okouzlující Luzern a velehorský Wallis

Dnes se přesuneme do Luzernu, nejkrásnějšího švýcarského města: užijeme si tam na jednom místě hory, vodu a

samozřejmě i železnice, jelikož ve městě se nachází nejnavštěvovanější švýcarské muzeum Verkehrshaus (Dům

dopravy), jehož pilířem jsou – jak jinak – nesmírně bohaté a ohromně pestré železniční expozice. Tady lze virtuálně řídit

vlak, ohmatat si nejdelší železniční tunel světa, obdivovat ikonické švýcarské lokomotivy zvané krokodýl…

Kdo nebude chtít do muzea, může si prohlédnout historické památky, projít se po Kapličkovém mostě nebo se vydat

na městské hradby Museggmauer s devíti věžemi. Odpoledne se přesuneme do velehorského kantonu Wallis, kde

strávíme další dvě noci.

4. noc – Visp, 3* hotel Baxter



5. den - neděle 3.5. - Švýcarská riviéra

Předposlední švýcarský den si zajedeme na švýcarskou riviéru, jak se říká pobřeží Ženevského jezera. Díky mírnému

klimatu, vinicím Lavaux zapsaným na seznamu UNESCO a výhledům na Alpy připomíná středomořské pobřeží. Oblast

proslavila elegance Belle Époque, slavný Montreux Jazz Festival i Chaplinovo muzeum ve Vevey. Prohlédneme si

letovisko Montreux, kde strávil poslední roky žIvota Freddie Mercury a kapela Queen tam natočila svá nejslavnější alba.

Pokud zbude čas, zajdeme si i na ochutnávku vína do některého z místních vinařství.

5. noc – Visp, hotel Baxter 3*

6. den - pondělí 4.5. - Magie Matterhornu, horských zubaček a odlet

Poslední švýcarský den zajedeme na Matterhorn. Po snídani check-out, zavazadla si necháme v hotelu ve VIspu.

Vyjedeme nádhernou horskou úzkokolejkou z údolního Vispu na úpatí Matterhornu do Zermattu, který je proslavený

kromě velehor tím, že tam nesmějí automobily. Všichni motorizovaní návštěvníci musí zanechat auto v Täschi a do

Zermattu pak dojet vlakem, stejně jako my. V Zermattu si každý zvolí samostatný program podle osobních preferencí,

z horského střediska (1 600 m n. m.) se nabízí možnost vyjet na různé vyhlídkové vrcholy téměř do 4 000 m n. m.

Odpoledne se můžeme podle zbývajícího času a nálady, počasí projít společně malebným švýcarským venkovem

v údolí Rhony, jež je protkané desítkami „švýcarských levád“ zvaných suonen, s jejichž pomocí zdejší farmáři svádějí

tající vodu z ledovců do údolí.

V pozdním odpoledni odjezd vlakem na letiště v Zurichu a návrat do Prahy (let 22:05 – 23:20)



Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
letenka Praha – Zurich a zpět včetně letištních tax a zavazadla do podpalubí

●
5 x ubytování ve 2lůžkovém pokoji v hotelech uvedených v programu (3 a 4*)

●
5 x snídaně

●
5 x city tax

●
1 x oběd v Glacier Expressu (2 chody)

●
1 x večeře (bez nápojů) v hotelu Stoos

●
možnost vstupu do wellness v hotelu Stoos

●
možnost vstupu do wellness v Pontresině (nutnost online rezervace – na 1 hodinu)

●
místní dopravu po Švýcarsku podle programu na 6 dní, vlaky 1.třídy

●
rezervace na panormatické vlaky

●
doprovod po Švýcarsku – Petr Čermák (viz profil cestovatele)

●
telefonická asistence z CK Axamit Travel s.r.o.

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
obědy, večeře či další stravování (krom oběda a večeře uvedeného výše)

●
nápoje

●
lanovky či aktivity v Zermattu

●
osobní výdaje

●
cestovní pojištění

●
pojištění storna zájezdu

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
1lůžkový pokoj –12 000 Kč

●
Cestovní pojištění od ERV – SingleTrip Standard na 6–10 dní  – 440 Kč/dosp.os. do 70 let

●
Podrobné informace k pojištění najdete zde

●
Storno cesty – možno připojistit ve variantě STORNO či STORNO PLUS (3/4% či 5/7% z ceny zájezdu dle varianty,

zlevněný tarif platí na kombinci cestovního pojištění a pojištění storna cesty)

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 12–14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 12 osob cestujících z Prahy. Jedná se o skupinový zájezd, na který

rezervujeme skupinové letenky. Bohužel letecká společnost nepovoluje odlet z různých míst – celá skupina musí

letět pohromadě.

●
Dotazy k výpravě můžete směřovat na radka.svobodova zavináč axamit.cz

https://www.ervpojistovna.cz/cs/cestovni-pojisteni-singletrip


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

